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Př́ıklad 1. Jakou podgrupu generuje v (Q,+,−, 0) množina {6, 4/5}?

Př́ıklad 2. Dokažte, že pro každé n ≥ 2 je Sn generována množinou permutaćı
{(1, 2), (1, 3), . . . , (1, n)}. Rada: Zkuste si to nejdř́ıv dokázat pro n = 4.

Př́ıklad 3. Dokažte, že dvojice prvk̊u (1, 3) a (1, 2, 3, 4) negeneruje celou grupu
S4.

Př́ıklad 4. Najděte všechny podgrupy grupy A4. Zd̊uvodněte, že A4 neobsahuje
žádné daľśı podgrupy než ty, co jste nalezli. (Lagrangeova věta vám ušetř́ı práci.)

Př́ıklad 5. Označme GL2(Q) grupu všech regulárńıch matic 2×2 nad Q s ope-
raćı maticového násobeńı (inverzńı prvky jsou inverzńı matice a jednotkový pr-
vek je jednotková matice). Dokažte, že GL2(Q) lze nagenerovat pomoćı množiny
matic {(
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0 1

)
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0 a

)
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1 1
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1 0
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: a ∈ Q
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